

Родному университету, уважаемым сотрудникам

Уважаемые коллеги!

В связи со своим юбилеем я хочу выскажать благодарность университету, его людям за выпавшее мне счастье учиться и работать в ВГУ. Вот уже более полувека яхожу в эти благословенные стены, которые стали для меня настоящим вторым домом. Именно он, университет, сформировал меня как человека, преподавателя, гражданина; роль университета в моем профессиональном становлении невозможно переоценить, а мою благодарность университету невозможно ничем измерить.

Переступив порог химического факультета ВГУ в далеком 1967 году, я сразу поняла, что главное богатство университета — это люди. Мне выпало огромное счастье учиться у многих удивительных преподавателей, настоящих профессионалов своего дела, а работать большую часть жизни посчастливилось на физфаке. Я безмерно благодарна всем и лично каждому сотруднику химфака и физфака за годы учебы, становления, плодотворной совместной работы, поскольку я всегда чувствовала себя на обоих факультетах нужной, делающей важное для университета дело.

Вот уже 30 лет, как я, взращенная двумя мощнейшими факультетами ВГУ, была избрана в состав профсоюзного комитета университета. Профсоюзная деятельность стала для меня ценнейшим инструментом познания, причем не только основ законодательства, но главное — познания людей, их интересов, надежд, основ университетского уровня межличностных отношений. Как легко было работать, когда не только провозглашались, но и неу-

коснительно исполнялись простые по форме, но человечные по сути, принципы: человек человеку — друг, товарищ и брат; от каждого — по способностям, каждому — по труду; один за всех и все за одного...

Хочу надеяться на восстановление бережного отношения к каждому университетскому человеку, уважения к его личности — ведь только в этом случае университет станет храмом образования, науки и культуры, куда все мы каждый день будем приходить с верой

и любовью. Благодарю судьбу за то, что я встречаю свой юбилей в родных университетских стенах, которые дают мне силы для дерзаний, преодолений, совершенствований и достижений!

Уважаемые коллеги, спасибо вам за многолетнюю роскошь взаимного общения, за вашу неутомимую деятельность, обеспечивающую сохранение и приумножение авторитета и значимости родного вуза.

**Людмила ВЛАДИМИРОВА,
студентка химфака (1967–1972)**



Внимание!

25 марта в 18:00 в конференц-зале ВГУ состоится LXIV День поэзии.

Стихотворения присыпать на электронную почту dr-chugunov@yandex.ru до 20 февраля.

Присыпая стихи, автор дает согласие на обработку персональных данных
и публикацию в сборнике без выплаты гонорара.

